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Evropská předmluva

Tento dokument (EN 16698:2015) vypracovala technická komise CEN/TC 230 Rozbor vod, jejíž
sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do dubna 2016 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do dubna 2016.



Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN [a/nebo CENELEC] nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoli nebo všech
patentových práv.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.

Úvod

UPOZORNĚNÍ Práce ve vodě nebo v blízkosti vody je ve své podstatě nebezpečná.
Pracovníci používající tuto normu mají ovládat běžnou práci v terénu a laboratorní praxi.
Není účelem této normy uvádět všechny bezpečnostní problémy, které souvisí s jejím
používáním. Je odpovědností uživatele stanovit náležitá bezpečnostní i zdravotní opatření
a zajistit shodu se všemi podmínkami národních předpisů.

DŮLEŽITÉ Je naprosto nezbytné, aby zkoušky podle této normy prováděli náležitě
kvalifikovaní pracovníci.

Řada vzorků fytoplanktonu poskytuje informace o taxonomickém složení i o prostorovém výskytu
jednotlivých taxonů a o jejich relativních abundancích. Tyto informace umožňují výpočet biomasy
jednotlivých taxonů i celého společenstva fytoplanktonu.

Pro účel limnologických průzkumů, jako je monitoring a hodnocení stavu povrchových vod, jsou
nezbytné reprezentativní vzorky fytoplanktonu. Proto jsou potřebné vhodné metody odběru vzorků
a strategie monitoringu, které závisí na cílech průzkumu a na daných přírodních podmínkách.

1 Předmět normy

Tato norma specifikuje postupy odběru vzorků fytoplanktonu z vnitrozemských vod a popisuje
způsoby odběru vzorků fytoplanktonu z vnitrozemských vod (např. z řek a kanálů nebo z jezer,
rybníků, vodních nádrží a z dalších umělých vodních útvarů).

Tato norma poskytuje návod pro odběr vzorků fytoplanktonu pro kvalitativní a kvantitativní
limnologické průzkumy a pro monitoring kvality vod, např. ekologického stavu.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


